
Матеріально-технічне забезпечення 

Навчальні заняття проводяться в кабінетах і 

лабораторіях, розташованих у 4-х навчальних 

корпусах та в лікувально-профілактичних 

установах. 

Загальна площа приміщень – 6038,95 м2, що 

становить – 9,3 м2 на одного студента.  

У коледжі наявний гуртожиток, яким 

забезпечуються всі бажаючі студенти. 

 Всі приміщення коледжу відповідають 

санітарно-технічним вимогам до приміщень 

навчальних закладів.  

Наявний тренажерний та спортивний зал, 

кімнати для переодягання, інвентарна кімната, 

кабінет фізичного виховання. Обладнання та 

оснащення спортивного і тренажерного залів 

відповідають вимогам санітарних норм. 

Обладнана волейбольна площадка.  

У коледжі наявний буфет на 68 

посадочних місць площею 86,5 кв. м., 

санітарно – гігієнічний стан якого 

задовільний. Приміщення складається з 

мийочної столового посуду — 17,5 кв. м; 

торгової зали з роздаточною – 86,5 кв. м; 

санітарно - побутових та інших приміщень - 

17,4 кв. м. Функціонують окремі гардероби 

для студентів. 

       Будівлі КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» (навчальні 

корпуси № 1,2,3,4, гуртожиток, спортивна база) відповідають вимогам 

санітарних норм щодо утримання та умов організації навчання, фізичного 



виховання та проживання («Умови виховання і навчання», Закону України 

«Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»). 

Освітній процес проводиться в 42 навчальних кабінетах та 7 

лабораторіях. Всі кабінети паспортизовані, 

оформлені журнали інструктажу з охорони праці, 

техніки безпеки, протипожежної безпеки.  

Функціонує сучасний музей коледжу.  

          У коледжі функціонує бібліотека. Площа 

бібліотеки складає 357,9 м2. Книжковий фонд 

бібліотеки налічує 51544 примірники, з них 

навчальної літератури – 20 884 примірники. Кількість 

читачів – 950 осіб. В поточному році на закупівлю підручників витрачено 

30 478,93 грн. 

Приміщення бібліотеки складається з абонемента, читального залу на  90 

посадочних місць і 2 кімнат книгосховища.  

          На сьогодні в коледжі використовується 168 одиниць комп’ютерної 

техніки  (44 комп’ютери, 34 ноутбуки, 30 нетбуків (хромбуків)  та                           

60 планшетів), 30 принтерів, 9 сканерів, 7 ксероксів, мультимедійне 

обладнання, відеокамери та ін. 

Все це дає можливість широко використовувати технічні засоби 

навчання в освітньому процесі кожним викладачем та лаборантом. 

Персональними комп’ютерами оснащені і кабінети практичного 

навчання, що дає можливість демонструвати фільми і презентації під час 

проведення практичних занять. 

Крім кабінетів і лабораторій, у 

розпорядженні студентів є  2 комп’ютерні 

класи на 20 робочих місць. Щорічно 

навчальне обладнання та оснащення 

поповнюється.  

         



     В поточному році було проведено ремонтні роботи:         

- проведено заміну системи протипожежного захисту та оповіщення будівлі 

гуртожитку, 

-  встановлено нові бойлери для приміщень душових,  

- підключено нову систему доступу до інтернету будівель корпусів №2 та № 3, 

- освітнє середовище облаштовано місцями для відпочинку, оснащено меблями, 

- обладнано приміщення укриттів меблями, запасами питної води, продуктів 

харчування, проведено ремонти. 

Кошти витрачені на проведення ремонтів – 485 253,89 грн.          

Вцілому на покращення матеріально-технічної бази коледжу витрачено 

1154998,62 грн. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 


